

# 本报昨日相关报道引起环保部门重视,执法人员到嵩县田湖镇进行调查 关停无名化工厂 督促清理废料

有关人员开始清理被倾倒在伊河滩的废料。



□见习记者 申利超/文 记者 刘志渊/图

昨日,本报《黑乎乎的生产污水,流进伊河……》一文,报道了嵩县田湖镇卢屯村一无名化工厂生产废水排向伊河等问题。洛阳市环保局和嵩县环保局第一时间前往嵩县田湖镇,要求该化工厂立刻停产,并清理河滩上的废料。

## 伊河滩上的废料被掩埋

昨日10时许,在该无名化工厂对面的伊河河滩上,市环保局、嵩县环保局执法人员发现,河滩上的生产废料已被沙石掩埋,深褐色的废水水坑也被填埋。

记者随执法人员进入该厂后,看到工厂前院堆放着数十个盛放化工用品的塑料桶和一个黄色水池,气味刺鼻;穿过生产厂房来到后院,刺鼻气味更浓烈,我们发现这里还有两个生产池,锅炉正在运转,地上散落着与伊河岸边相同的生产配料。

## 无照化工厂“试生产”

该化工厂负责人王继博说,该厂日前正在进行试生产,生产的产品是磷酸氢钙,仅生产了两批。当我们要求查看其生产记录及营业执照时,他声称这些东西都有,却拿不出来。

“为何工厂内和河滩上的废料都散发着刺鼻的臭味?”执法人员问。“这个厂之前生产茶类产品,所以会残留这些气味。”王继博说,河滩上的废料也是两三年前清理桶的时候倾倒的。但当被问及为何废料还是湿的时,王继博表示对此并不知情。

## 环保部门责令关停该厂

据了解,《污水综合排放标准》规定,排污单位排放污染物标准分为三级,具体到硝基苯类,一级标准为2mg/L,二级标准为3mg/L,三级标准为5mg/L,而无名工厂排出的水质水样检测结果显示,该厂排放废水中的硝基苯含量达

892mg/L,已严重超标。

根据此检测结果及对该化工厂排污的认定,执法人员要求其立即停止生产;将河滩内的废渣清理完毕并妥善存放;将通往伊河的排水管拆除。昨日下午,执法人员已开始督促该厂清理河滩上的废料。市环保局相关负责人表示,还将对该化工厂进行进一步处理。

## 去年我市关停取缔308家重污染企业

据市环保局相关负责人介绍,我市2010年共关停取缔了308家小化工、小冶炼、小锻造、小铸造、小石灰等重污染企业。

“目前我市河流的污染源主要来自河流上游的矿山筛选企业,特别是一些小作坊式采矿企业,对水体污染影响较大。”该负责人说。他呼吁市民拨打环保热线12369,监督举报污染企业。

## 跟踪报道

# 近百假“苏泊尔”被查 真“苏泊尔”为浙江生产,标志为“SUPOR”

□记者 邓超 通讯员 上官兵文/图

本报讯 包装一模一样,产品外观几乎分毫不差,要不是专业人士指点,普通消费者很难看出,眼前的“苏泊尔”竟然是假的。

这两天,工商部门在偃师市区的各大家电卖场,共查获各种山寨“苏泊尔”近百台,假冒产品几可乱真。

22日上午,工商执法人员在偃师市区巡查市场时发现,在民主路某家电卖场内的专柜上,“苏泊尔”电饭煲的生产厂家为广东省廉江市一企业,而旁边同一品牌的电热锅的生产厂家则变成了山东省淄博市一企业。

两种产品标注品牌相同,生产厂家却不一样,这是怎么回事儿?根据经验,工商执法人员认

定这些所谓的品牌商品全部涉嫌假冒,并对专柜内的商品进行了暂扣。

昨日,经“苏泊尔”生产厂家技术人员鉴定,这批查扣的商品全是假冒品。随后,当地工商部门在偃师市区展开了专项排查,并查扣了类似的假冒商品。

截至记者发稿时,已有近百台假冒“苏泊尔”电饭煲、电热锅、电磁炉被收缴,涉及多个家电卖场。目前,排查工作仍在继续。

据工商执法人员介绍,这些假冒商品一般售价较低,由于做工粗糙,使用时存在易燃、漏电等安全隐患。

工商执法人员提醒消费者,正品“苏泊尔”为浙江生产,包装标志为“SUPOR”,如发现市场上有销售类似假冒产品,请拨打12315或到当地工商部门举报。



以假乱真的山寨“苏泊尔”。

# 看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼